

可以来日本真好

2010.09.02

日本的城市漂亮，图书馆也安静。能好好地考虑很多事。可以来日本真好!!
把日文投稿翻译中文的文章

我的家

2010.09.17

来到群马已经两周多了，我从起初的陌生到现在，渐渐喜欢上了这个小城，也喜欢上了我的新家，家里有非常热情的爸爸妈妈，还有一开朗的姐姐，和两个弟弟，对了，还有两只狗狗和两只可爱的小猫，家里接待过新加坡人，俄罗斯人，还有2个中国人，我每天一早5点半起床，妈妈已经把早饭和中午的便当准备好，妈妈真的很辛苦，饭菜也非常好吃，非常感谢她，我先是骑自行车--电车--汽车，路上要1个多小时，我从幼儿园到初三，到学校的距离也从不超过5分钟，说真的，刚开始会觉得很累但很新鲜，这样我有机会接触到了更多的日本朋友，很快，我就能独立回家了。

学校

2010.09.19

我就读的前桥高中是一男子学校，班级有40人，老师，同学们也对我很热情，很快我就和大家熟悉，就是听课遇到了很大的阻力，我第一次体会到了听不懂课的滋味，我在心理暗发誓，我要加油，我来日本前就想好好学习剑道，刚开始老师告诉我分到柔道的时候，我很失望，最后选择了剑道和心理教育的综合科，

挺不错的

2010.10.02

学了柔道中将别人按住的方法，和把自己弄倒的人弄倒的招式。挺难的，渐渐英语课也听得差不多了，但是与杨说的一个月全适应还是有差距。剑道因为练得太猛打了崩带。和李似得，很帅，但撕的时候很疼。全校师生在操场振奋精神了，前辈领着喊“击灭高崎”把衣服一拖，胸前写着“必胜”真的是很卖力啊。但前高和高高的对阵结果时9比24，老师告诉我们如果失败了在电车也不要伤心，全校都拉着脸，很可怕的，想想也是，不愧是在女高教过三年的班主任，真细腻。但是。。。剑道是全胜，真想看看这次的对决，是高高雪耻还是前高保持胜势，好期待啊。今天砍了老师，当然老师穿着剑道服，只打脑中间好难啊，不过也意识到了基础舞刀练习的重要性，挺不错的。

定期战

2010.10.02

定期战（一种各种体育项目都包含的丰富的运动会，是我们学校和高崎高中的对决“男生和男生的对决”）结束了，不以成败论英雄（我们输了）我来的比较晚，没参加成，但百分之二百的精力都投入到了加油事业中。“击灭高崎”“前高必胜”不知喊了多少遍。加油的嗓子都打烂了，总之作为一名前高生虽不能参战，但也以自己的方式献了微薄之力，很开心。

开心? ! 恩, 开心

2010.10.28

看到大家的日记, 真的很丰富, 我这里也不逊色哦。前高的文化祭是5月, 急于体验的我和剑道部的大家一起去了附近的一个高中的文化祭, 很开心。我还参加了个看着字, 说颜色的游戏, 我用汉语·日语·英语说了个遍, 最后纪念奖得了块糖, 挺甜的。在我玩的开心的时候, 前辈们在人群里似乎在找人, 一问才知道在找最可爱的女孩子。汗——————, 顺便说一下, 听前辈说在前高呆上一年遇到女孩子就脸红结巴的一堆一堆的, 太可怕了, 谁知我会怎么样呢? 上周全校远足, 一年级去赤城山(在地图上都可以看见哦), 和大家开心的聊了很多, 很开心。但因为下了雨很滑, 雾很浓, 只爬了一座就被终止了, 好遗憾啊。不过说不定也是好事, 那山很险, 爬完山的裤子上的泥多的都洗不掉了, 再多爬几座白裤子就全变黑了也不是没可能! 昨天发了期中考试的成绩, 各科年级平均分和各科年级名次, 看了以后真的无语了, 不过也不是很失落, 可能是因为白前辈的“我是留学生我怕谁”的思想根深蒂固了吧, 哈哈, 不过更加努力的信念越来越强烈了, 怎么能甘心输给同学们呢! 我相信——我能行!! 最后是最开心的, 每天辛苦的剑道练习得到了回报, 砍了一个月的空气昨天终于砍到实物了(老师), 老师夸我掌握得快, 我也渐渐感觉到自己变强了, 这种感觉真好。不过要与大家一起训练还要再努力才行啊!

我的12月，就这样完美的开始了

2010.12.11

首先，12月，期末考试结束了，这就意味着接下来的近一个月，没有任何考试的压力可以轻松的度过。太美妙了 其次，12月6号，我的生日。这是我第一个在国外的生日。也愉快的度过了。家里人给我开了Party。唱了生日歌，还送了我礼物（三件衣服，都很喜欢）。这些的确很开心，但要说完美还不止于此。日中交流中心的老师们也给我送来了祝福和礼物（其中大家有在东京的照片，没准我是第一个的得到的呢）。然后学校也给了我一个大礼物：去关西研修旅行。其实是高一生全体去，但正好是12月7日开始，理解成礼物也没什么不妥当吧。呵呵。这就是我的12月的开始，很不错吧。接下来会更努力，完美的结束12月，不，完美的结束在日本的留学生活。大家也一起努力吧，ファイト-----
-!!!!!!

阶段小结

2011.01.08

寒假大家都过得怎么样啊？我是觉得我自己过了一个充实的寒假。中国放了寒假，没人去学校，可我元旦之前的寒假几乎全在学校度过了：从寒假开始只休息了一天就开始补修学习，之后是部活，到31号才完全歇息下来，搞得我都不知道哪天算寒假开始了。但要都让我在家呆着会不知道干什么反而会无聊，这样挺好。补修学习之后的部活很开心，特别是练得不是剑道，是篮球，虽然只有4天，但既体验了其他的部活，也解了篮球的馋（貌似这除了学校，没有地方可以到篮打）。元旦后1月2号，部活又继续进行，又会到剑道场，格外的亲切。一月二号是OB会（主要就是和前高剑道部的毕业生比赛），虽说没上场。但是第一次见到了二刀流，但和佐罗不一样，一长一短，特别酷。（三刀流有没有啊，应该不太可能），顺便说一句，我选剑道很大一部分原因是因为喜欢海贼王（one piece）的佐罗（zoro），嘻嘻我还自己打扫了自己的房间，擦玻璃，扫地。。。干了很多，看着自己的成果，那叫一个高兴。前天就正式开学了，前一天晚上因为赶作业熬到1点（这也是充实的一部分吧！！），对于我来说，这是个奇迹也不为过，我都是平时10点，11点睡，第二天没按时起来。不过托这件事的福，我发现了一件事，samu（猫名）会叫我起床（不停地挠我房间门），不过也可能是巧合，继续观察中——。

乐

2011.02.20

和大家一起研修旅行，真的没有比这更开心的事了。比之前交到了更多朋友。在广岛也转了很多地方，对和平也有了更深的理解。自己做了好烧，不太好看，但还算中吃。还有就是搬了新家，爸妈对我很好，对中国很有兴趣，每周学着汉语，我每天跟妈学着二胡，很开心。考试还有一周，现在很享受学习的时间，一切都乐。真好